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.  
 

ORDINEA  DE  ZI  

 

1. Măsuri  de  facilitare  a  incluziunii  sociale  şi  stimulare  a  

ocupării  persoanelor  de  etnie  rromă. 

Şanse  egale  pentru  rromi. 

2. Alte  probleme  de  interes  judeţean.   
   

Radiografia  proiectului  a cuprins:  durata,  obiectivele  proiectului,  

partenerii,  grupurile  ţintă,  beneficiarii,  rezultatele  asteptate,  principalele  

activităţi. 
Pentru  implementarea  acestui  proiect  la  nivelul  judeţului  trebuie  să  existe  o  

evidenţă  foarte  clară  a   persoanelor  de  etnie  roma,  în  acest  scop  fiind  realizată  de  

către  aceeaşi  Agenţie  si  o  Caravană  a  ocupării  locurilor  de  muncă  de  către  

persoanele  de  etnie  romă. 

Succesul  acestui  proiect  depinde  de  participarea  activă  a  autorităţilor  publice,  

a  societăţii  active  şi  mai  ales  a  comunităţii  de  rromi.  Implicarea  efectivă  a  

organizaţiilor  romilor,  a  liderilor  şi  a  membrilor  comunităţilor  de  romi  poate  duce  la  

reusita  proiectului. 

Discuţiile  pe  această  temă  scot  în  evidenţă  faptul  că  absenţa  reprezentanţilor  

etniei  rome  duce  la  lipsa  unui  dialog  efectiv  pe  această  temă.   

Domnul  Viorel  Botici   directorul  Direcţiei  de  Muncă  şi  Protecţie  Socială  Ilfov,  

susţine  că  lipsa  de  educaţie,  absenţa  copiilor  de  etnie  romă   din  unităţile  de  

învăţământ,  sunt  câteva  din  cauzele  care  conduc  la  prăpastia  acestei  etnii  vis-a-vis  

de  civilizaţie  şi  un  trai  decent. 

 

 

 

Domnul  Subprefect  Valentin  Delcea  a  solicitat  reluarea  acestei  teme  intr-un  

viitor  apropiat,  considerând  că  faţă  de  acestă  temă  mai  sunt  multe  de  spus. 

 

La  alte  probleme  de  interes  judetean,  menţionăm  pe  scurt: 

 date  despre  modul  în  care  s-au  prezentat  elevii  din  judeţ  la tezele 

naţionale-   intervenţia  domnului  inspector  sef general   Cornaciu  Ion,  a  



fost  la  obiect  susţinând  că  prezenţa  a  fost  bună,  rezultatele  fiind  

acceptabile. 

De  asemenea  a  atras  atenţia  asupra    dereglărilor  pe  care  le  produce modul  de  

susţinere  al  tezelor  cu  subiect  unic  asupra  procesului  propriu  zis  din  învăţământ. 

 date  despre  pichetările  ce  urmăză  a  fi  organizate  de  către  sindicatele  din  

invaţămănt  ( solicită  o  mărire  de  10 %  a  salariului  pentru  cadrele  din  

învăţământ  cu  o  vechime  mai  mică  de  25  de  ani,  cu  gradul  didactic  2  

şi  definitivat;  plata  în  avans  a  salariilor  pe  luna  decembrie ;  acordarea  

tichetelor  cadou  în  mod  nediscriminatoriu  pentru  toate  cadrele  didactice.) 

 

 

 

 

 

 

 


